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A. obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.      

Práce splňuje cíle zadání.     

Studující využívá a kriticky vybírá sekundární a/nebo primární literaturu.     

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.      

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno.     

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.      

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.      

B. formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný.     

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.     

C. přínos práce (tvůrčí přístup studujícího, kompilační hodnota, 
využití pro praxi)     
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Celkové hodnocení práce (max. 1700 znaků):  

Autorka se ve své práci věnuje hloukové analýze vývoje územního plánu města Lliberec a rozboru 
jeho kartografického zpracování v průběhu 20.století po současnou dobu. Hlavní cíle celé práce byly 
zcela naplněny. Prokázala tak v dostatečné míře zpracovat zadané téma na odpovídající úrovni baka-
lářské práce.  

Práce zahrnuje rozsáhlou studii rozvoje území navyšováním počtu městských čtvrtí města Liberce ve 
zkoumaném období. Dotýká se také pečlivě a uvážlivě zakotvení problematiky územního plánování 
v ústavě, které je úzce spojeno s tématem BP.  

Vývoj územního rozsahu zachytila autorka současně grafickým zpracováním v podobě mapových 
výstupů, které výraznou měrou přispěly k obohacení výsledků celé práce. Důraz byl především kladen 
na kartografické zpracování územního plánu v jednotlivých časových obdobích. Autorka v této části 
prokázala velmi precizní přístup k práci a sestavila podrobnou studii vývoje použití technických a 
kartografických metod zpracování vybraných ÚP Liberce v různých časových obdobích. 

Současně oceňuji samotný přístup autory při badatelské a vědecké činnosti v průběhu celého období 
zpracovávání BP, který přispel k výslednému kladnému hodnocení práce. 

Práce má po obsahové stránce ucelenou strukturu a jednotlivé části logicky na sebe navazují. 
Jazyková a stylistická podoba byla shledána bez závažnějších nedostatků. Formální stránka práce je 
na kvalitní úrovni, odpovídající požadavkům na zpracování BP, včetně citačních zásad použitých 
zdrojů. 

  
 

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu bakalář: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně 

Náměty pro obhajobu (max. 1500 znaků): 
      

Jak pohlížíte na přípravu v současné době připomínkovaného územního plánu Liberce ? 

Jak výraznou měrou ovlivňuje problematika územního plánování rozvoj sídel ? 
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